
Protokoll fört vid Höstmöte med Saxemara Båtklubb 

Datum:  2022- 11-20 

Tid:         11.30 

Plats:      Klubbstugan 

Närvarande: Bo Svensson, Lars Gardell, Tommy Johansson, Roland Olsson, Henrik Sandberg,                        

Mathias Blomqvist, Peter Samuelsson, Andreas Dahlberg samt Inge Berndtsson. 

§1   Mötets öppnande. Ordförande Bo Svensson hälsade de närvarande välkomna och  

        Förklarade mötet öppnat. 

§2   Val av ordförande för mötet. Till ordförande för mötet valdes Bo Svensson 

§3   Val av sekreterare för mötet. Till sekreterare för mötet valdes Inge Berndtsson. 

§4   Val av justeringsman. Till justeringsman för mötet valdes Peter Samuelsson. 

§5   Dagordning. Dagordningen godkändes. 

§6   Föregående mötesprotokoll. Föregående årsmötes protokoll gicks igenom och  

       godkändes. 

§7   Aktuell ekonomi. Preliminär kassarapport föredrogs  Bilaga1.     

§8   Aktuella projekt. Järnbalk till nytt räcke vid altanen placerades på plats samt 

       Y- bommarna togs upp för vintern före Höstmötet. 

§9   Hur ska vi förfara med arbetsplikten i framtiden. Frågan diskuterades och mötet var 

        samstämmigt i att det tidigare förfarandet med arbetslag där alla medlemmar med         

        arbetsplikt blev kallade var lättare att administrera och följa upp vad gäller arbetsplikten 

        för medlemmar med båtplats. Styrelsen fick i uppdrag att ta fram ett förslag till  

        årsmötet.  

§ 10 Övriga frågor. Peter Samuelsson påpekade att det är en glipa på ca 10 centimeter 

         Vid nya landgångens nedre fäste som måste ses över. Hamnfogdarna tar upp detta 

          med Orlow. Ordförande framförde också ett tack till Orlow som producerat den nya 

          Landgången till flytbryggan. 

 

§11   Mötet avslutas. Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

                                                                   Justeras    

          Peter Samuelsson         Ordförande Bo Svensson       Sekreterare Inge Berndtsson 



 

 


